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PGCIL/R/E/20/00203 Dated : 24 June, 2020

e

Mr. Sandeep Mehto,
Behind old. govt. school,
Village-Pathrota, Itarsi,
Hoshangabad

M.P. :461111

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.
Sir/Madam,

This has reference to your RTI request dated 1 June, 2020 for providing information under RTI Act,
2005.

The desired information is attached at Annexure-I.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority within 30
days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at Corporate Centre, Gurgaon,
under RTI Act, 2005 is as below:

Shri B N D Bhowmick,

Executive Director (TD) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited

Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.

Email ID: appellate.cc@powergrid.co.in
Phone No. 0124-2571790,2863616

Thanking you,
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Email ID: cpio.ccf@powergrid.co.in




Query (1):

Reply (1):

Query (2)

Reply (2)

Query (3)

Reply (3)

Query (4)

Reply (4)

Annexure-|

What was your CSR Budget for last three years (2018-20) for POWERGRID, Pathrota,
Itarsi, Hoshangabad (461111), M.P.

CSR Budget is allocated by Board of Directors in Centralized System and not for any
particular District or State. So, there was no assigned budget specifically for
Pathrota, Itarsi, Hoshangabad, MP for the last three years.

The total CSR amount for last three years (2018-20) was spent under which activities
along with locations, for POWERGRID, Pathrota, Itarsi, Hoshangabad (461111), M.P.

Details of the project Amount spent
S.No. Year (Rs. lakhs)

Providing Sanitary Napkin
Vending machines to Govt. Girls

L AHED Hostel, at Itarsi. Madhya 1l
Pradesh.

2 2019-20 Nil 0

3. 2020-21 Nil 0

Please share the basis and process followed on which the spending of CSR amount
for last three years (2018-20) was decided for POWERGRID, Pathrota, Itarsi,
Hoshangabad (461111), M.P.

Itarsi faiis under WRTS-2 and there is a Regionai C5R Committee which assesses
the proposal received and forwards the proposal to Corporate Centre after need
assessment and as per CSR Policy Rules. Further, on receipt of proposal from
Regions, CSR Committee at Corporate Centre reviews and recommend the same
for approval, if found suitable.

Provide detail proposals which were sanctioned for disbursement of CSR funds of
different activities in last three years (2018-20) for POWERGRID, Pathrota, Itarsi,
Hoshangabad (461111), M.P.

The details are as given below:

D?talls of thc'a proposals P ——
S.No. Year sanctioned for disbursement of (Rs. lakhs)
CSR fund

Providing Sanitary Napkin

Vending machines to Govt. Girls
& 2hle=lg Hostel, at Itarsi Madhya 110

Pradesh.
2. 2019-20 Nil 0
3. 2020-21 Nil 0
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